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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Την Δευτέρα 07/01/2013 έλαβε χώρα συνάντηση μεταξύ του κ. Παν. Κουτσοπίνη, Διοικητή του Γ.Ν. 

Λαμίας, και της Επιτροπής Νοσοκομειακών Λοιμώξεων του νοσοκομείου.  Στη συνάντηση συζητήθηκαν 

εκτενώς τα θέματα που άπτονται της αρμοδιότητας της Ε.Ν.Λ. και διαπιστώθηκαν από κοινού οι 

δυσχέρειες και τα προβλήματα. Στη συνέχεια, προγραμματίστηκαν δράσεις και τέθηκαν οι επιμέρους 

στόχοι, με γνώμονα το όφελος του πολίτη, προκειμένου να βελτιωθεί το επίπεδο ποιότητας των 

παρεχομένων υπηρεσιών υγείας. 

Συγκεκριμένα, στον τομέα της Υγιεινής και Ασφάλειας της εργασίας, θα πραγματοποιηθεί έλεγχος και 

εμβολιασμός του Ιατρικού και Νοσηλευτικού προσωπικού. 

Στον τομέα διαχείρισης των αποβλήτων της υγειονομικής μονάδας, θα επεκταθεί η σήμανση των σάκων 

και στα απόβλητα αστικού χαρακτήρα και θα τεθεί άμεσα σε λειτουργία ο ψυκτικός θάλαμος προσωρινής 

αποθήκευσης αποβλήτων, ιδιοκτησίας της υγειονομικής μονάδας. Επιπλέον, θα επεκταθεί η εφαρμογή του 

συστήματος διαχείρισης αποβλήτων και στα Κέντρα Υγείας ευθύνης του Γ.Ν. Λαμίας. 

Στον τομέα της ποιότητας του νερού, θα συνεχιστούν οι έλεγχοι σε συνεργασία με τους Δήμους και θα 

εκτιμηθούν τα αποτελέσματα της δειγματοληψίας στα Κέντρα Υγείας και Περιφερικά Ιατρεία ευθύνης του 

Γ.Ν. Λαμίας. 

Στον τομέα της καθαριότητας των χώρων του νοσοκομείου, θα προγραμματιστούν και θα 

πραγματοποιηθούν γενικοί καθαρισμοί των εσωτερικών χώρων, συντήρηση των δαπέδων και καθαρισμός 

του περιβάλλοντος χώρου των κτιριακών εγκαταστάσεων. Επίσης, λήφθηκε η απόφαση εφαρμογής των 

απαραίτητων αλλαγών για τους χώρους προσωπικής υγιεινής των νοσηλευομένων και των επισκεπτών. 

Επιπροσθέτως, θα εφαρμοστεί συστηματικός καθαρισμός του ξενοδοχειακού εξοπλισμού, με την χρήση 

του ειδικού πλυντηρίου και κλιβάνου που διαθέτει το νοσοκομείο. 

Στην συνάντηση αποφασίστηκε, επίσης, να συσταθεί ομάδα εργασίας, προκειμένου να καταρτιστεί ο  

εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας του νεκροθαλάμου, ώστε να επιλυθούν δυσλειτουργίες με 

προεκτάσεις που αγγίζουν τόσο την εύρυθμη λειτουργία της υγειονομικής μονάδας όσο και την Δημόσια 

Υγεία. 

Στον τομέα καταγραφής των νοσοκομειακών λοιμώξεων, θα συνεχιστεί η εφαρμογή του σχετικού 

προγράμματος «ΠΡΟΚΡΟΥΣΤΗΣ» του ΚΕΕΛΠΝΟ. 

Στον τομέα για την εφαρμογή πολιτικής ορθής χρήσης των αντιβιοτικών, θα εφαρμοστούν τα 

προβλεπόμενα από τα επιστημονικά δεδομένα, την Ευρωπαϊκή Νομοθεσία και τις δεσμεύσεις της χώρας 

για την συνταγογράφηση των αντιβιοτικών, προκειμένου να προστατευθεί η Δημόσια Υγεία και να 

αντιμετωπιστεί ο κίνδυνος διεύρυνσης της μικροβιακής αντοχής. 

Στην συνάντηση τονίστηκε ότι το θέμα των λοιμώξεων δεν αφορά μόνο το νοσοκομείο, άλλα είναι 

ευρύτερο, περικλείοντας όλους τους  χώρους παροχής υπηρεσιών υγείας (οίκοι ευγηρίας,κλπ) αλλά και την 

κοινότητα-κοινωνία. Συνεπώς, κρίνεται απαραίτητη η καλλιέργεια κλίματος αγαστής συνεργασίας με 

όλους τους θεσμοθετημένους φορείς με αρμοδιότητες στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και η Διοίκηση του 

νοσοκομείου προσδοκά στην συνδρομή αυτών. 
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